

各 位

会 社 名 ダントーホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 賣 間 正 人 (コード番号 5 3 3 7 東証第 1 部) 問合せ先 総務部長 田 中 靖 久

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2022年2月14日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役を異動することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

当社グループを取り巻く経営環境の急激な変化への対応、意思決定の迅速化及び経営の一層の強化を図るためであります。

賣間正人につきましては、当社の代表取締役社長を退任いたしますが、連結子会社タッチストーン・キャピタル・マネージメント株式会社において不動産事業に専任し、当社グループの企業価値向上に努めて参ります。

## 2. 異動の内容

氏 名	新 役 職	旧役職
加藤 友彦	代表取締役会長兼社長	取締役相談役
うるま まさと 賣間 正人	退任	代表取締役社長

### 3. 新任代表取締役の略歴

氏名加藤友彦生年月日1958年9月8日

所有株式数 0株

略 歴 1982年3月 淡路交通株式会社入社

1990年6月 淡路交通株式会社取締役就任

1992年3月 当社取締役就任

2005年3月 当社代表取締役社長就任

2005年6月 淡路交通株式会社代表取締役社長就任(現)

2011年3月 当社取締役会長就任

2015年1月 当社代表取締役会長兼社長就任

2019年3月 当社代表取締役会長就任

2019年10月 株式会社Danto Tile代表取締役会長就任(現)

2021年4月 当社取締役相談役就任(現)

### 4. 異動予定日

2022 年 3 月 29 日開催予定の当社第 194 回定時株主総会及び終了後の取締役会において正式に決定される予定であります。

以上